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Përpara se të filloni: A është Regjistrimi Online (OLR) i duhuri për ju? 
Prindërit ose Kujdestarët Ligjorë mund të regjistrojnë nxënësit nga kopshti deri në klasën e 12-të për 
vitin shkollor aktual dhe atë të ardhshëm duke dorëzuar aplikimet dhe dokumentacionin përkatës 
nëpërmjet përdorimit të metodës së Regjistrimit Online.  

Nëse jeni i ri në Distriktin Shkollor të Filadelfias (SDP) dhe po e regjistroni fëmijën tuaj për herë të 
parë ose po e regjistroni fëmijën tuaj në kopsht, duhet ta filloni procesin nga këtu.  

Le të shqyrtojmë disa pyetje sqaruese për të parë nëse Regjistrimi Online është rruga e duhur për të 
regjistruar fëmijën tuaj.  

A është fëmija juaj . . .  

. . . duke kaluar nga çerdhja në kopsht? . . . duke aplikuar jashtë shkollës së lagjes?1 

. . . një nxënës i ri ose që po rikthehet në klasat K-
12 dhe që NUK është aktualisht i regjistruar në 
një shkollë të SDP-së? 

. . . duke aplikuar për një shkollë charter (me 
zgjedhje)?2 

. . . aktualisht i regjistruar në një shkollë SDP?3  

Po! Vazhdo me Regjistrimin Online. Jo. Kontrolloni shënimet më poshtë për më 
shumë informacion. 

 

Nëse Regjistrimi Online nuk bën për ju: 

1 Vizitoni uebsajtin Student Enrollment & Placement për më shumë informacion mbi aplikimet jashtë 
shkollës së lagjes:  
2 Vizitoni faqen kryesore të internetit të Charter School Office për më shumë informacion rreth 
aplikimeve në shkolla charter. 
3 Kontaktoni shkollën tuaj të lagjes për të përditësuar informacionin demografik dhe atë familjar.  

Regjistrimi online i fëmijës suaj përfshin katër seksione unike dhe zakonisht zgjat mesatarisht 45 
minuta për t'u kryer. Ky proces kërkon ngarkimin e dokumentacionit.   
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Navigimi 
1. Prindërit dhe kujdestarët mund të aksesojnë metodën e Regjistrimit Online 

duke vizituar faqen e internetit të Zyrës së Regjistrimit dhe Vendosjes së Nxënësve 
(philasd.org/studentplacement). Klikoni butonin blu të titulluar "Regjistrimi i Nxënësit të Ri". 

 

2. Faqja e "Regjistrimit të Nxënësit të Ri" përfshin burime të shumta për prindërit dhe kujdestarët 
të cilët po përgatiten të regjistrojnë fëmijën e tyre për vitin e ardhshëm shkollor, përfshirë 
përshkrime të dokumenteve të kërkuara dhe udhëzime mbi mënyrën e regjistrimit online 
të fëmijës tuaj. Rishikojini këto materiale. Për të nisur procesin e Regjistrimit Online për 
fëmijën tuaj, klikoni linkun e gjelbër "Regjistrimi Online (OLR)". 
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Krijimi i një Regjistrimi të ri Online 
1. Ekrani i mirëseardhjes për Regjistrimin Online do të ngarkohet. Në krye të ekranit, klikoni 

gjuhën tuaj të preferuar për të aksesuar versionet e përkthyera të aplikacionit. Gjuha përzgjedhur 
automatikisht është anglishtja.  

2. Për të filluar një aplikim të ri, klikoni butonin në të majtë të fjalisë që thotë "Filloni një 
Regjistrim të Ri" për të përzgjedhur këtë opsion. Më pas, klikoni "Vazhdo" (Next). (Për udhëzime 
mbi redaktimin e një aplikimi ekzistues, shihni Rikthimi në aplikim). 

 
3. Zgjidhni vitin shkollor për të cilin dëshironi të regjistroheni. Më pas, klikoni "Vazhdo" (Next).  

 
4. Rishikoni udhëzimet e përfshira në këtë faqe lidhur me dokumentet e kërkuara dhe ruani 

kredencialet tuaja për të pasur akses në aplikimin tuaj në një kohë të mëvonshme. 
Sigurohuni që të keni mundësinë të bashkëngjitni dokumentet e kërkuara në aplikimin tuaj 
të Regjistrimit Online. Më pas, lëvizni poshtë për të nisur plotësimin e informacionit për 
Prindin ose Kujdestarin Ligjor për të nisur aplikimin tuaj.   
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5. Shkruani emrin dhe mbiemrin tuaj, datën tuaj të lindjes dhe adresën tuaj të email-it. 
Shkruani adresën tuaj të email-it për të marrë përditësime të rëndësishme mbi statusin e 
aplikimit tuaj. Përdorni menunë zbritëse për të treguar nëse ka apo jo ndonjë nxënës në 
familjen tuaj që është aktualisht i regjistruar në një shkollë të Distriktit, duke zgjedhur 
”Po”(Yes) ose ”Jo”(No).  
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6. Gjeni CAPTCHA-n në fund të faqes dhe shkruani sekuencën e shkronjave dhe numrave 
në fushën poshtë imazhit. Klikoni "Filloni Regjistrimin" (Begin Registration). 

 
7. Do të shfaqet numri juaj i aplikimit. Ju lutemi, mbajeni shënim këtë numër pasi do t'ju duhet 

për të rikthyer aksesin në Sistemin e Regjistrimit Online nëse për ndonjë arsye ju duhet të dilni 
nga procesi. Klikoni "Konfirmo" (Confirm). 

 
SHËNIM: Numri i aplikimit përdoret për të ndjekur regjistrimet online në të gjithë Distriktin 
dhe nuk pasqyron numrin e regjistrimeve online në një shkollë të caktuar. Ky numër do t'ju 
nevojitet për të aksesuar aplikacionin tuaj në të ardhmen. 
 

8. Një dritare e re do të hapet, duke ju kërkuar të konfirmoni që jeni ose prindi/kujdestari i shënuar 
në ekranin e mëparshëm, ose një përdorues i autorizuar i këtij llogarie dhe se të dhënat që po 
jepni janë të sakta dhe të vërteta sipas njohurive tuaja më të mira. Vendosni nënshkrimin tuaj 
elektronik duke plotësuar emrin tuaj në fushën e tekstit. Më pas, klikoni "Dërgo" (Submit). 
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Futja e informacionit rreth banesës kryesore 
Aplikimi do të hapet duke filluar me skedën ”Student(s) Primary Household”/”Familja Kryesore 
e Nxënësit(-ve)”. Termi "Banesa Kryesore" i referohet vendit ku fëmija juaj jeton shumicën e kohës. 
Nëse fëmija juaj kalon gjithashtu kohë duke jetuar në një banesë tjetër, do të keni mundësinë ta ofroni 
atë informacion në seksionin e Prindit/Kujdestarit të aplikimit. 

 
1. Plotësoni numrin e telefonit që dëshironi t’i kaloni banesës kryesore të fëmijës suaj. 

Nxënësit mund të kenë vetëm një banesë kryesore, por mund të kenë disa banesa dytësore. 
Informacionin në lidhje me banesat dytësore do ta shtoni më vonë, nëse është e nevojshme. 
Pas plotësimit të numrit, klikoni “Vazhdo” (Next).  

 
2. Shkruani adresën tuaj të shtëpisë duke shtuar Numrin e Shtëpisë. Zgjidhni Drejtimin (Veri, 

Veriperëndim, Jug, Jugperëndim, etj.) nga menuja zbritëse, nëse është e aplikueshme. 
Shkruani emrin e Rrugës. Nëse adresa juaj ekziston në sistem, do të shfaqet në kutinë 
e mëposhtme. Klikoni mbi adresën tuaj dhe fushat e tjera do të plotësohen automatikisht. 
Klikoni "Ruaj/Vazhdo" (Save/Continue). 
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Futja e Prindërve dhe Kujdestarëve 
Në këtë seksion do të jepni informacion demografik dhe të kontaktit për prindërit/kujdestarët e këtij 
nxënësi. Në aplikim mund të përfshihen disa prindër/kujdestarë, por secili duhet të shtohet individualisht. 
Fillimisht, do t'ju kërkohet të jepni informacion rreth prindit/kujdestarit i cili do të përdoret për 
të krijuar llogarinë e aplikimit përpara se të shtoni prindër/kujdestarë të tjerë. 
 

1. Një dritare popup do të shfaqet për t’ju informuar se po bëheni gati të filloni të shtoni 
informacion rreth Prindit/Kujdestarit. Klikoni "OK". 

 
 

2. Futni informacionin përkatës për secilin nga prindërit/kujdestarët e fëmijës tuaj. 
Klikoni "Vazhdo" (Next).  
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SHËNIM: Nëse plotësohet një prind/kujdestar që nuk jeton në adresën e përmendur, zgjidhni 
Jo A jeton ky person në adresën e përmendur më poshtë. Më pas, do të keni mundësinë 
të shtoni një adresë për këtë prind/kujdestar, e cila do të përcaktohet si Adresë Dytësore. 

 
3. Futni informacionin e kontaktit për prindin/kujdestarin. Përcaktoni Preferencat e Kontaktit 

duke përzgjedhur kutitë përkatëse në anën e djathtë të ekranit. Lexojini përshkrimet e secilës 
preferencë. MOS përzgjidhni kutinë poshtë kutisë Private. Ju lutemi vini re se të paktën një 



E përditësuar: 01/17/2025 
 

9 

numër telefoni është i nevojshëm për t’u shënuar në këtë ekran. Përzgjidhni kutitë për 
Mesazhet me Tekst (SMS) nëse dëshironi të merrni mesazhe me tekst. Futni Gjuhën 
e Preferuar të Kontaktit të prindit/kujdestarit. Klikoni "Ruaj/Vazhdo" (Save/Continue). 

 

4. Nëse i gjithë informacioni i kërkuar është plotësuar, do të ketë një etiketë jeshile ”Përfunduar” 
(Completed) në kolonën “Përfunduar” (Completed) në krah të emrit të prindit/kujdestarit. 
Klikoni mbi emrin për t’a ndryshuar, nëse është e nevojshme. Për të shtuar një prind ose 
kujdestar në sistem, klikoni Shtoni Prind/Kujdestar të ri dhe përsërisni hapat e mësipërm. 
Kur të gjithë prindërit/kujdestarët e përfshirë në aplikimin tuaj shfaqen me një shenjë 
të gjelbër, klikoni "Ruaj/Vazhdo" (Save/Continue). 
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Futja e Kontakteve të Emergjencës 
Një kontakt emergjence është një person që duhet të kontaktohet në rast emergjence nëse 
prindërit/kujdestarët nuk janë të arritshëm. Gjatë plotësimit të këtij seksioni, nuk është 
e nevojshme të rishkruani prindërit ose kujdestarët që janë futur në ekranet e mëparshme. Këto 
kontakte u shtohen atyre të prindërve/kujdestarëve për sa i përket përparësisë së kontaktit në raste 
emergjente. Të paktën një kontakt emergjence duhet të identifikohet, dhe aplikimi mund të përfshijë 
deri në katër kontakte emergjence. 
 

1. Ekrani i Kontakteve të Emergjencës do të ngarkohet. Klikoni "Shto Kontakt të Ri Emergjence" 
(Add New Emergency Contact). Një dritare popup do t’ju informojë se po filloni të futni 
informacionin rreth Kontaktit të Emergjencës. Klikoni OK. 

 

2. Futni informacionin demografik për kontaktin e emergjencës së fëmijës tuaj. 
Klikoni "Vazhdo" (Next). 
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3. Futni informacionin e kontaktit të personit. Të paktën një numër telefoni është i nevojshëm. 
Klikoni "Ruaj/Vazhdo" (Save/Continue). 

 

4. Ekrani i Kontakteve të Emergjencës do të rifreskohet. 
a. Nëse i gjithë informacioni i kërkuar është plotësuar, do të ketë një etiketë jeshile 

”Përfunduar” (Completed) në kolonën “Përfunduar” (Completed) në krah të emrit 
të kontaktit të emergjencës.  

b. Klikoni mbi emrin për të redaktuar kontaktin e emergjencës.  
c. Për të shtuar një kontakt tjetër emergjence, klikoni "Shto Kontakt të Ri Emergjence" 

(Add New Emergency Contact) dhe përsëritni hapat e mëparshëm. Kur të gjithë 
Kontaktet e Emergjencës të përfshira në aplikimin tuaj shfaqen me një kuti të gjelbër 
për t’u përzgjedhur, klikoni "Ruaj/Vazhdo" (Save/Continue).  
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Futja e Informacionit për Nxënësin 
Në këtë seksion, do të futni informacion të rëndësishëm për nxënësin që po regjistroni. Kini parasysh 
që vetëm një nxënës mund të përfshihet për çdo aplikim. Për çdo fëmijë me moshë shkollore 
që dëshironi të regjistroni duhet të kryhen aplikime të veçanta. Aplikimet që përfshijnë më shumë 
se një fëmijë do të refuzohen dhe do t’ju duhet të kryhen sërish në mënyrë korrekte. Gjatë plotësimit 
të këtij seksioni, do t'ju kërkohet të ngarkoni dokumentacion mbështetës për nxënësin tuaj për 
të përfunduar procesin e regjistrimit. Informacioni shtesë mbi dokumentet e kërkuara për regjistrim 
mund të gjendet duke vizituar faqen e internetit të Zyrës së Regjistrimit dhe Vendosjes së Nxënësve: 
(https://www.philasd.org/studentplacement/registration/).  
 

1. Klikoni "Shto Nxënës të Ri" (Add New Student) për të vazhduar. 
 

 
 

2. Seksioni i Demografisë do të shfaqet, seksion i cili përmban informacion të rëndësishëm mbi 
rregullat që lidhen me identifikimin e emrit dhe gjinisë. Rishikojeni këtë informacion me kujdes. 
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3. Futni të gjithë informacionin demografik të kërkuar për nxënësin në fushat përkatëse, si dhe 
çdo informacion tjetër që mund të jetë i rëndësishëm për nxënësin. Sistemi do të shfaqë 
shkollën e lagjes ku do të kryhet aplikimi juaj në këtë ekran, bazuar në adresën që keni 
dhënë më parë dhe nivelin e klasës të treguar në këtë seksion. Klikoni "Vazhdo" (Next). 

 
SHËNIM: Nëse nuk shfaqet asnjë shkollë e caktuar, ju lutemi, vijoni me aplikimin. Zyra e Regjistrimit 
dhe Vendosjes së Nxënësve do t'ju kontaktojë për përcaktimin e shkollës së fëmijës suaj.  

 
4. Shënoni informacionin në lidhje me Racën/Etninë e fëmijës tuaj. Zgjidhni "Po" ose "Jo" nga 

menuja rënëse për të treguar nëse nxënësi juaj është Hispanik/Latin ose jo. Më pas, 
përzgjidhini të gjitha kutitë që janë të aplikueshme. Klikoni "Vazhdo" (Next).   

 
 

SHËNIM: Nëse zgjodhët Jo nga menuja zbritëse Hispanik/Latin? ju kërkohet të zgjidhni të paktën një 
opsion nga lista.  
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5. Tregoni statusin tuaj të strehimit duke klikuar kutinë përkatëse. Klikoni "Vazhdo" (Next).  
 

 
 

6. Identifikoni marrëdhënien që çdo prind/kujdestar ka me nxënësin duke zgjedhur opsionin 
e duhur nga menuja rënësë Marrëdhënia (Relationship).  
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7. Preferencat e kontaktit tregohen nga kutitë Kujdestar (Guardian), Postim (Mailing), Portal 
dhe Mesazher (Messenger). Ato janë të gjitha të përzgjedhura paraprakisht. Caktoni një 
numër në menunë zbritëse "Renditja e Kontaktit të Emergjencës" (Emergency Contact 
Order) për të treguar renditjen me të cilën stafi i shkollës do të kontaktojë njerëzit në rast 
emergjence. Klikoni "Vazhdo" (Next). 

 

 
 

8. Përcaktoni marrëdhënien që secili kontakt emergjence ka me nxënësin duke zgjedhur 
opsionin përkatës nga menuja rënëse "Marrëdhënia" (Relationship), pastaj zgjidhni një 
numër prioriteti nga menuja zbritëse "Renditja e Kontaktit të Emergjencës" (Emergency 
Contact Order). Klikoni "Vazhdo" (Next). 
 

 
  



E përditësuar: 01/17/2025 
 

16 

9. Jepni informacion lidhur me historinë e regjistrimit të fëmijës suaj duke zgjedhur ”Po” (Yes) ose 
”Jo” (No) në të gjitha menutë zbritëse në këtë seksion dhe më pas, klikoni “procedoni” (proceed). 

 

10. Jepni informacion lidhur me shërbimet ndaj nxënësit për fëmijën tuaj duke zgjedhur ”Po” (Yes) ose 
”Jo” (No) në të gjitha menutë zbritëse në këtë seksion dhe më pas klikoni ”Vazhdoni” (Next). 
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11. Përgjigjuni pyetjeve në lidhje me informacionin mjekësor të fëmijës tuaj. Plotësojini të gjitha 
fushat e kërkuara. Vazhdoni duke lëvizur poshtë me maus për të siguruar që të plotësoni 
të gjitha seksionet. 
 

 
 

12. Tregoni nëse nxënësi juaj merr medikamente duke përzgjedhur "Po" ose "Jo" nga menuja 
zbritëse. Nëse zgjidhni "Jo", vazhdoni me deklaratën vijuese. Nëse zgjidhni "Po", do të 
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shfaqen fusha ku mund të shkruani medikamentet që merr fëmija juaj. 
 

 
SHËNIM: Do të mund të shkruani vetëm tre medikamente. Nëse nxënësi juaj ka nevojë për 
medikamente shtesë, kontaktoni infermieren e shkollës pasi nxënësi juaj të jetë regjistruar për 
të ndarë informacion shtesë në lidhje me medikamentet. 
 

13. Rishikoni deklaratat që vijojnë. Fjalia e parë trajton lejen për administrimin e medikamenteve 
emergjente, përfshirë Albuterol dhe EpiPen. 
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14. Deklarata e dytë parashtron lejen për përdorimin e kremit të diellit. Shtypni emrin tuaj 
në kutinë ”Nënshkrimi i Autorizimit për Kremin e Diellit” (Sunscreen Authorization 
Signature). Më pas, klikoni "Vazhdo" (Next).  
 

 
 

15. Përcaktoni cilën/-at gjuhë flet fëmija juaj në secilin prej konteksteve të përmendura duke 
zgjedhur ”Po”(Yes) ose ”Jo”(No) nga menutë zbritëse. Në varësi të përgjigjeve që do të jepni, 
mund t’ju kërkohet të identifikoni një gjuhë tjetër.  Klikoni "Vazhdo" (Next). 
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16. Përcaktoni nëse ndonjë vëlla ose motër të moshës shkollore jetojnë me fëmijën tuaj në Banesën 
Kryesore duke zgjedhur ”Po”(Yes) ose ”Jo”(No) nga menuja zbritëse. Nëse zgjidhni "Po” (Yes), 
futni informacionin përkatës në lidhje me ata nxënës. Mund të identifikoni deri në gjashtë 
vëllezër/motra në një aplikim. Klikoni  "Vazhdo" (Next). 

 

 
17. Seksioni i ”Deklaratës së Regjistrimit Prindëror” (Parental Registration Statement) shtron 

pyetje lidhur me historinë disiplinore të fëmijës suaj. Përgjigjet për këto pyetje janë të 
detyrueshme. Më pas, shkruani emrin tuaj për t’u betuar ose për të konfirmuar që informacioni 
i dhënë nga ju është i saktë sipas njohurive tuaja më të mira. Klikoni "Vazhdo" (Next). 
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18. Rishikoni ”Deklarata e Lëshimit të Informacionit të Drejtorisë” (Release of Directory Information) 
dhe më pas, përcaktoni nëse do të lejoni Distriktin të japë informacionin për fëmijën tuaj duke 
zgjedhur ”Po”(Yes) ose ”Jo”(No) nga menuja zbritëse. Nëse zgjidhni "Po"(Yes), do të shfaqen 
më shumë opsione për t'u përzgjedhur nga ana juaj. Sapo të bëhet përzgjedhja, plotësoni emrin 
tuaj në kutinë e ”Autorizimit të Nënshkrimit” (Signature Authorization). Klikoni "Vazhdo" (Next). 
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19. Hapi i ardhshëm është ngarkimi i dokumentacionit për të verifikuar datën e lindjes së fëmijës 
tuaj, provën e adresës dhe për të treguar që vaksinimet janë të përditësuara në përputhje 
me standardet e Distriktit për grupmoshën e fëmijës suaj. Zgjidhni nëse do të ngarkoni një 
akt, deklaratë qiraje ose hipoteke. Kjo do të ndikojë në sa prova të adresës do t’ju duhen 
të ngarkoni (2 vs. 3). 
 

 

SHËNIM: Një kuti komentesh është në dispozicion për shënime shtesë që prindërit mund të dëshirojnë 
të ndajnë me stafin e shkollës. Kjo është e rëndësishme kur një fëmijë është duke përjetuar mungesë 
strehimi, është nën kujdesin e institutit të përkujdesjes (foster care) ose në rrethana të tjera unike. 

  
 

 
 
 
  



E përditësuar: 01/17/2025 
 

23 

20. Klikoni butonin e duhur për të ngarkuar dokumentet. Më pas, klikoni ”Ruani/ Vazhdoni” 
(Save/Continue). 

● Klikoni këtu për një video mbi mënyrën e ngarkimit të dokumenteve duke përdorur 
një iPhone. 

● Klikoni këtu për një video mbi mënyrën e ngarkimit të dokumenteve duke përdorur 
një celular Android. 
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21. Sapo të plotësohet informacioni, një etiketë ”Përfunduar” (Completed) do të shfaqë 
se seksioni është i përfunduar dhe mund të klikoni ”Ruani/Vazhdoni” (Save/Continue). 

SHËNIM: Nuk lejohet regjistrimi i më shumë se një nxënësi për aplikim. MOS klikoni butonin 
"Shto Nxënës të Ri" (Add New Student). Aplikimet për më shumë se një nxënës do të refuzohen. 
 

22. Klikoni “Klikoni këtu për të nënshkruar” (Click Here To Sign) 

 

23. Për të dhënë nënshkrimin dixhital, klikoni ”Nënshkruani” (Sign). 
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24. Aplikimi juaj nuk është paraqitur derisa ju të klikoni butonin ”Dorëzoni” (Submit). Rishikoni 
deklaratën përpara se të klikoni "Dorëzo" (Submit).  
 

 
 

 
25. Sapo aplikimi juaj të jetë dorëzuar, mund ta shikoni atë në formë PDF, i cili mund të ruhet 

në hard diskun tuaj ose të printohet. 
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Rikthimi te një Aplikim 
Nëse po punoni në një aplikim dhe keni nevojë të ndaloni, mund të riktheheni më vonë dhe të vazhdoni 
aty ku e keni lënë. Më pas, mund ta përfundoni dhe ta dorëzoni aplikimin. Pasi të keni dorëzuar 
aplikimin tuaj, ai do të rishikohet me kujdes nga stafi i shkollës për të siguruar plotësinë dhe saktësinë. 
Nëse ndonjë pjesë e aplikimit tuaj rezulton e paplotë, do të njoftoheni përmes email-it. Si pjesë e këtij 
procesi, i gjithë aplikimi do të shënohet si "i padorëzuar" (unsubmitted). Një aplikim i padorëzuar 
(unsubmitted) do të përmbajë ende të gjitha informacionet që keni futur fillimisht. Nuk do të keni 
nevojë të filloni procesin nga një aplikim "i zbrazët".  
 
Kur një aplikim shënohet si "i padorëzuar" (unsubmitted), do të merrni një email nga shkolla që ju 
informon për njërën nga arsyet e mëposhtme: 

- Dokumentet e ngarkuara në lidhje me dëshminë e banesës nuk janë të pranueshme. 
- Dokumenti i ngarkuar në lidhje me Dëshminë e Moshës nuk është i pranueshëm. 

- Fëmija juaj nuk do të ketë mbushur ende pesë vjeç më 1 shtator ose para kësaj date për vitin 
shkollor të specifikuar në aplikimin tuaj (vetëm për kopshtin). 

- Vaksinimet e fëmijës suaj janë të paplota. 
 
Do të keni mundësinë të ridorëzoni aplikimin së bashku me dokumentet e duhura të bashkangjitura. 
Për çdo pyetje, kontaktoni Zyrën e Regjistrimit dhe Vendosjes së Nxënësve në adresën osep@philasd.org. 
 

1. Për t'u rikthyer në aplikimin tuaj, aksesoni mjetin e Regjistrimit Online duke vizituar faqen 
e internetit të Zyrës së Regjistrimit dhe Vendosjes së Nxënësve: (philasd.org/studentplacement). 
Klikoni butonin blu me titull "Regjistrimi i Nxënësit të Ri" (New Student Registration). 

 

  



E përditësuar: 01/17/2025 
 

27 

2. Faqja e "Regjistrimit të Nxënësit të Ri" përfshin burime të shumta për prindërit dhe kujdestarët 
të cilët po përgatiten të regjistrojnë fëmijën e tyre për vitin e ardhshëm shkollor, përfshirë 
përshkrime të dokumenteve të kërkuara dhe udhëzime mbi mënyrën e regjistrimit online 
të fëmijës tuaj. Rishikojini këto materiale. Për të nisur procesin e Regjistrimit Online për 
fëmijën tuaj, klikoni linkun e gjelbër "Regjistrimi Online (OLR)". 

 
 

3. Do të shfaqet Ekrani i Mirëseardhjes për Regjistrimin Online (Online Registration Welcome 
Screen). Klikoni butonin përpara deklaratës që thotë "Kthehu te Regjistrimi i Ruajtur" 
(Return to Saved Registration). Më pas, klikoni "Vazhdo" (Next). 
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4. Për të aksesuar regjistrimin tuaj të ruajtur, plotësoni informacionin e mëposhtëm për 
personin që e paraqiti fillimisht aplikacionin ekzaktësisht siç ishte plotësuar fillimisht: 

● Emri dhe mbiemri 
● Datëlindja 
● Adresa e email-it 
● Pyetja në lidhje me Vëllezërit/Motrat (Po/Jo) 
● Numri i aplikimit 

 
SHËNIM: Nëse ndonjë nga informacionet e mësipërme nuk është plotësuar ekzaktësisht siç ishte 
plotësuar fillimisht, një mesazh gabimi do të shfaqet në fund të ekranit. Rishikojeni me kujdes 
secilën fushë për të siguruar saktësinë. 

 
5. Plotësoni Captcha dhe klikoni “Filloni Regjistrimin” (Begin Registration). Rishikojeni 

aplikimin tuaj, duke u siguruar që të futni informacion të saktë dhe të ngarkoni dokumente 
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që janë të qarta për t'u lexuar dhe në vendet e duhura. Ridorëzoni kur të jetë përfshirë 
i gjithë informacioni/dokumentacioni i kërkuar. 


